

Проектът „Гражданско участие в интеграционната политика“ се финансира в рамките на Програмата за подкрепа на НПО в България по Финансовия механизъм на Европейското икономическо пространство 2009 – 2014г.

www.ngogrants.bg

„Гражданско участие в интеграционната политика“ е новият проект, по който започва работа Клуб „Отворено общество“ – Русе в партньорство с Областна администрация – Русе. Проектът спечели финансиране в размер на 17 740,80 евро от Програмата за подкрепа на НПО в България по Финансовия механизъм на Европейското икономическо пространство 2009 – 2014г.

Целта на проекта е установяване на добри партньорства и повишаване възможностите за въздействие на местните НПО върху интеграционните политики за ромите на регионално и местно ниво.

Основните дейности, които включва проектът са:

- Проучване за информираността на местната власт, НПО и ромски общности в Русенска област относно реализацията на националните програми и политики, свързани с интеграция на ромските общности, както и наличие на съвместни проекти за ромско включване през изминалия програмен период.
- Анализ на документи. Дейността предвижда преглед на политиките за ромска интеграция в Европейския съюз България с акцент върху местната политика. Ще бъдат събрани и анализирани добрите европейски и български практики, свързани с интеграция на ромите. Те ще служат като база данни в помощ на работата на целевите групи по проекта и ще ги подпомагат в провеждането на интеграционни политики.
- Провеждане на 8 информационни срещи в общините на Русенска област. Целта на срещите е насърчаване на активното участие на НПО, читалища и представители на ромската общност във формирането на местни политики за интеграция на малцинствата чрез повишаване на знанията за европейските, национални, регионални и местни практики.
- Провеждане на дискуссионни форуми в 8-те общини на Русенска област по проблемите на ромското включване в разработване на политиките на местно ниво. Основните теми на форумите са: възможности за включване на НПО и представители на ромските общности в процесите за взимане на решения, касаещи ромската общност; обсъждане на механизъм за консултативен процес с всички представени ромски общности.
- Кръгла маса с представяне на доклад за изпълнените дейности по места. На срещата ще бъдат поканени да присъстват представители на Националния съвет за сътрудничество по етническите и интеграционните въпроси, които да представят нови моменти в политиката на национално ниво за интеграция на ромите и възможности за финансиране на проекти в тази област през новия програмен период 2014 – 2020 г. Продължителността на проекта е 10 месеца.